

1.1 АВГ 1972

ВСТРЕЧА С «РОМЭНОМ»

Около двух часов в Горьковском Доме ученых царили позавчера темпераментные, яркие песни и танцы. Это на встречу с горьковскими журналистами — работниками областных газет, телевидения и радио приехали и выступили перед ними актеры гастролирующего в Горьком московского театра «Ромэн».

Украшением встречи стало, несомненно, участие в ней признанных мастеров цыганского театра заслуженной артистки Азербайджанской ССР Т. Агамировой, артистов Л. Муштаковой (вместе со своей талантливой шестилетней дочерью Ниной) и В. Туманского.

Художественное руководство театра поступило совершенно справедливо, выведя на эту встречу почти всю творческую молодежь — завтрашний день и надежду «Ромэна». Мы увидели и оценили по достоинству исполнительское мастерство молодых, но уже ведущих актеров театра — Н. Сергиенко, З. Жемчужной, Р. Иващенко, М. Иоанова, Н. Эрденко, В. Пономаревой, В. Клейменова, Н. Бизевой, Г. Александровича, В. Зубкова. Народные песни и танцы, показанные ими в ходе встречи, красноречивее всяких слов сказали нам и о способностях исполнителей, и о богатой, яркой культуре, самобытном искусстве цыганского народа. К тому же все это было обрамлено интересным комментарием, которым сопровождал выступления актеров ведущий встречу главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Баркан.

Хочется словами благодарности отметить и всех остальных актеров «Ромэна», кто внес в эту необычную встречу атмосферу праздничности и сердечности: Л. Александрович, Р. Эрденко, Д. Туманскую, Е. Александрович, О. Кононову, Н. Золотареву, А. Боброва, Е. Янковского, Г. Гюнгеля, М. Иванова, Г. Кайка, И. Крикунова, Н. Чеботарева, С. Чунгака.

В заключение вечера гости показали журналистам фильм о своем театре — «Встреча с «Ромэном».

Г. ТАНИН.